

Cash-Expert S.L.

STANDARDNE INFORMACIJE O EUROPSKIM POTROŠAČKIM ZAJMOVIMA

Informacije istaknute podebljanim slovima posebno su važne.

Standardne informacije o europskim potrošačkim zajmovima pružaju se u svrhu informiranja potrošača o proizvodima potrošačkih zajmova koje nudi Cash-Expert S.L., čime se udovoljava zakonskim zahtjevima predviđenim u čl. 10. Zakona o ugovorima o potrošačkim zajmovima 16/2011 od 24. lipnja. Prema tome, ovi podaci nisu ugovornog karaktera niti obvezujući za Cash-Expert S.L. Kako bi klijentu bili dostupni podaci o zajmu koji odgovara njegovim potrebama, potreban je prethodni zahtjev klijenta, kojim će društvu Cash-Expert S.L. osigurati sve informacije potrebne za procjenu navedenog zahtjeva.

Cash-Expert S.L. nije odgovoran za posljedice bilo koje vrste koje mogu proizaći iz uvida ili uporabe ovih Standardnih informacija.

1. Identitet i pojedinosti za kontaktiranje zajmodavca i/ili posrednika

Zajmodavac	Cash-Expert S.L.
Adresa	Avinguda Diagonal 468, 8 ^a Planta, 08006 Barcelona, Španjolska
Broj telefona	+34 93 502 37 98; +34 91 330 5135
E-mail adresa	info@cash-expert.com
Internetska stranica	www.cash-expert.com

2. Opis glavnih značajki kreditnog proizvoda

Vrsta zajma	Kratkoročni nenamjenski potrošački, nestambeni bez jamaca
Ukupan iznos zajma <i>To znači gornja granica ili ukupni iznosi stavljeni na raspolaganje prema ugovoru o zajmu.</i>	«iznos» EUR
Uvjeti koji se odnose na povlačenje <i>To znači kako i kada ćete dobiti novac.</i>	Najkasnije u roku od 5 (pet) radnih dana po primitku SMS poruke s tekstom „ <i>ŽELIM ISPLATU ODOBRENOG ZAJMA: ES-xx-xxxx</i> “ zajmodavac je obvezan uplatiti odobreni iznos Zajma na tekući račun korisnika, kojega je korisnik naveo u Zahtjevu za odobrenje zajma.
Trajanje ugovora o zajmu	«rok» dana
Obroci, i kada je primjereno, redosljed raspodjele obroka	Morati ćete platiti sljedeće: <ul style="list-style-type: none">- Glavnica u iznosu od «iznos» EUR- Pristojba u iznosu od «pristojba» EUR- Naknada za obradu zahtjeva u iznosu od «Naknada_za_obradu_zajtjeva» EUR jednokratno

	<p>Ukupan iznos zajma plaća se na sljedeći način:</p> <ul style="list-style-type: none"> - U «broj_rata» obroci/ci u iznosu od «UKUPNO_1RATA» EUR, «UKUPNO_2RATA» EUR, «UKUPNO_3RATA» EUR svakih 30 dana od dana sklapanja ugovora
<p>Ukupan iznos koji ćete morati platiti</p> <p><i>To znači iznos posuđene glavnice plus kamate i mogući troškovi u vezi Vašeg zajma.</i></p>	«ukupno_za_vratiti» EUR
<p>Plaćanje rata ne podrazumijeva trenutnu otplatu kapitala</p>	<p>Uplatama koje izvrši klijent naplatit će se prvo obračunate pristojbe; drugo, glavnica zajma i, konačno, mogući penali.</p> <p>Prijevremenom otplatom smanjuje se razdoblje otplate.</p>

3. Troškovi zajma

<p>Stopa zaduživanja, ili, ako je primjenjivo, različite stope zaduživanja koje se primjenjuju na ugovor o zajmu</p>	<p>Na potrošački zajam se ne obračunava kamatna stopa. Potrošački zajam je jedino povezan sa jednokratnom naknadom za odobrenje potrošačkog zajma u iznosu od < pristojba zatraženog zajma+iznos troška obrade zajma> EUR koja se naplaćuje iz potrošačkog zajma prilikom isplate.</p> <p>Naknada je vidljiva iz izračuna EKS-a.</p>
<p>Efektivna kamatna stopa (EKS)</p> <p><i>Ovo je ukupan trošak izražen kao godišnji postotak ukupnog iznosa zajma. EKS je ovdje da Vam pomogne usporediti različite ponude.</i></p>	<p>Zajam u iznosu od «iznos» EUR</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. obrok «UKUPNO_1RATA» EUR 2. obrok «UKUPNO_2RATA» EUR 3. obrok «UKUPNO_3RATA» EUR <p>Trajanje zajma «rok» dana EKS «EKS» % Pristojba «pristojba» EUR</p> <p>Naknada za obradu zajma «Naknada_za_obradu_zajtjeva» EUR Ukupan iznos zajma je «SVEUKUPNO» EUR Ukupan iznos koji korisnik plaća je «ukupno_za_vratiti» EUR</p> <p>Nije potrebno ući u dodatni ugovor. Promjena tečaja može utjecati na iznos uplate.</p>

	<p>Reprezentativan primjer uvjeta za Cash - Expert S.L. zajmove za bjanko potrošačke zajmove:</p> <p>Zajam u iznosu od 100,00 EUR.</p> <p>Naknada za ulaz u ugovorni odnos je 7 EUR.</p> <p>Pristojba je 25 EUR.</p> <p>EKS je 3.551,98%.</p> <p>Prvi obrok dospijeva točno 30 dana nakon ulaska u ugovorni odnos.</p> <p>Ukupan iznos zajma je 125,00 EUR.</p> <p>Osiguranje nije uvjet za dobivanje zajma.</p> <p>Nije potrebno ulaziti u ugovor za dodatne usluge.</p> <p>Promjena tečaja može utjecati na iznos uplate.</p>
<p>Obavezno je, s ciljem dobivanja zajma ili s ciljem dobivanja zajma prema uvjetima i odredbama koje vrijede na tržištu, izvaditi</p> <p>—policu osiguranja koja osigurava zajam, ili</p> <p>— još jedan pomoćni ugovor o uslugama</p> <p><i>Ako troškovi ovih usluga nisu poznati zajmodavcu oni nisu obuhvaćeni EKS-om.</i></p>	<p>Ne</p> <p>Ne</p>
Srodni troškovi	Ne
Bilo koji drugi troškovi nastali iz ugovora	<p>«Naknada za obradu zahtjeva» EUR jednokratno, naplaćeno iz zajma prilikom isplate</p> <p>U slučaju produljenja datuma dospijeca zajma na zahtjev klijenta, primjenjuje se naknada za produženje, u skladu s Općim uvjetima poslovanja.</p>
Troškovi u slučaju zakašnjelih uplata	Zakonska zatezna kamata
<i>Izostale uplate bi mogle imati ozbiljne posljedice po Vas (na pr. prisilnu prodaju) te znatno otežavaju dobivanje zajma.</i>	Za izostale uplate, u slučaju pokretanja ovrhe biti će Vam naplaćeni javnobilježnički i odvjetnički troškovi, te troškovi zakonske zatezne kamate koja počinje teći od datuma dospijeca do konačne naplate.
4. Ostali važni pravni aspekti	
Pravo na povlačenje od ugovora	Da
<i>Imate pravo povući se iz ugovora o zajmu unutar razdoblja od 14 kalendarskih dana.</i>	Da

<i>Što se plaća/ne plaća u slučaju povlačenja/odustanka od ugovora o potrošačkom zajmu u roku od 14 dana</i>	Zajmoprimac mora vratiti Zajmodavcu svaki iznos koji je od njega primio prije ostvarivanja prava na odustajanje i kamatu na navedenu glavnice između datuma stavljanja na raspolaganje Zajma i datuma vraćanja glavnice, u skladu s vrstom kamatne stope.
Prijevremena otplata <i>Imate pravo prijevremeno otplatiti zajam u bilo kojem trenutku u cijelosti ili djelomice.</i>	Da
Zajmodavac ima pravo na kompenzaciju u slučaju prijevremene otplate	Zajmodavac će naplatiti naknadu za prijevremenu otplatu u iznosu od 0,5 % od prijevremeno otplaćenog dijela zajma.
Uvid u bazu podataka <i>Zajmodavac Vas mora odmah i bez naplate obavijestiti o rezultatu uvida u bazu podataka, ako je zahtjev za zajam odbijen na temelju podataka dobivenih iz te baze. Ovo se ne primjenjuje ako je pružanje takvih informacija zabranjeno zakonom Europske zajednice ili ako je ono protivno ciljevima javne politike ili javne sigurnosti.</i>	Na Vaš zahtjev a najkasnije u roku od 14 dana od primitka pisanog zahtjeva, Zajmodavac će Vas obavijestiti o rezultatima podataka dobivenih iz baze, a koju čine svi javni i privatni registri dostupni Zajmodavcu elektroničkim putem koji bi mogli sadržavati potrebne podatke koje Zajmodavac smatra nužnima za vrednovanje sposobnosti Zajmoprimca za potpisivanje Ugovora o zajmu i ostale potrebne dokumentacije.
Pravo na nacrt ugovora o zajmu <i>Na Vaš zahtjev imate pravo besplatno dobiti primjerak nacrtu ugovora o zajmu. Ova se odredba ne primjenjuje ako zajmodavac u trenutku zahtjeva ne želi nastaviti sa sklapanjem ugovora sa Vama.</i>	Da
Vremensko razdoblje tijekom kojeg su predugovorne informacije obvezujuće za zajmodavca.	Ova informacija vrijedi 5 dana od datuma odobrenja zajma

5. Dodatne informacije u slučaju ponude financijskih usluga na daljinu

a) odnosi se na zajmodavca	
Upis	Identifikacijski broj: B67059188, upisano u Trgovački registar u Barceloni, u svezak 37125063, list 40, opći odjeljak, stranica 510306, upis 1
(b) odnosi se na ugovor o zajmu	
Ostvarivanje prava na odustanak	U roku od 14 kalendarskih dana od potpisivanja ugovora obavještanjem zajmodavca u obliku jednoznačne izjave, npr. pomoću obrasca <u>Obavijest o odustanku od ugovora o zajmu, poslana zajmodavcu putem pružatelja poštanskih usluga ili e-mailom na info@cash-expert.com.</u> U slučaju da u navedenom roku od 14 dana od sklapanja Ugovora ne pošaljete ovu <u>Obavijest o odustanku od ugovora o zajmu na ovu e-mail adresu, pravo on odustajanje od ugovora neće moći biti</u>

	<u>proveden</u>
Točka ugovora koja utvrđuje mjerodavno pravo primjenjivo na ugovor o zajmu i/ili nadležnom sudu	Bilo koji spor nastao u vezi s Ugovorom o potrošačkom zajmu će se prvo riješiti sporazumno. Ako ne postoji sporazum, svaki spor koji nastane iz ugovora o potrošačkom zajmu, ili u vezi s njim, biti će podnesen lokalnom odgovornom i nadležnom sudu prema sjedištu zajmoprimca.
Jezični režim	Informacije i ugovorni uvjeti će biti isporučeni na hrvatskom jeziku. Uz Vašu suglasnost namjeravamo komunicirati na hrvatskom jeziku tijekom trajanja ugovora o zajmu.